
 
 

Milí rodiče,  

všechny Vás i děti velmi zdravíme!  Pro inspiraci do dalších dnů Vám zasíláme pár úkolů 

pro Vaše děti na téma „Jaro“. Necháme na každém z vás, kolik úkolů zvládnete a budete 

chtít splnit.  

Přejeme Vám krásné a pohodové dny!   

paní učitelka Petra P., za kolektiv MŠ Sluníčko 

 

Milé děti, na úvod nového týdne poproste rodiče, aby Vám přečetli pohádku a společně tak 

přivítali jaro. Zkuste pohádku poté sami převyprávět, třeba babičce.  

 

Pohádka O jarním sluníčku 

Vykouklo sluníčko za bílým obláčkem, který plul po modré obloze. Sluníčko se protáhlo, 

zamrkalo a usmálo se na svět. Letos nastal jarní čas nějak brzy, ale kytičky už vykukují z hlíny, 

ptáčci začínají zpívat tak se sluníčko dalo do práce. Rozzářilo se na celou oblohu, zahnalo 

obláčky a začalo pomalu prohřívat zem. A jaro může začít.   

Další den však bylo pošmourné ráno plné mraků a sluníčku dalo moc práce najít aspoň skulinku 

a nakouknout na svět. Mraky měly však převahu, a tak sluníčko raději nabíralo síly, aby mraky 

přemohlo další den.   

A skutečně, další ráno se sluníčko plnou silou nadechlo a mraky se polekaly a na mnoha místech 

se potrhaly a sluníčko s úsměvem posvítilo na nový den. Všimlo si, že ptáčků i kytiček zase 

trochu přibylo, objevilo se i několik berušek, které také zvědavě nahlédly, jestli už je dost teplo 

aby se mohly proletět. A tak jaro pokračovalo.   

Brzy se všechno začalo zelenat, bzučely včelky a bylo stále tepleji. Sluníčko z jasné oblohy 

sledovalo, jak se mu práce daří a spokojeně se usmívalo, protože jaro je tu. 

 

 

 

  

 

 

 

 



 
 

Povídání si s dětmi: 

Pomalu nám začíná jaro a končí období zimy. Zkuste si společně říct, co všechno nám 

symbolizuje jaro (malou nápovědou Vám bude obrázek). A víte děti, které měsíce patří do jara? 

Jaké další roční období znáte?  

Starší děti si můžou jednotlivá slova (podle obrázku) vytleskat – slabikování.  

 

Logo chvilka – na závěr si zkus procvičit pusinku a jazýček:  

Zasyč jako had – ssssssssssss 

Zabzuč jako včelka – bzzzzzzzz 

A teď zabzuč jako velký čmelák - bžžžžžžžžžž 

Zapípej jako kuřátko – pípípípípípípí 

Zkus i zvuk ovečky – béééééééééé 

a víš, jak dělá cvrček? - ccccccccccccc 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Dalším úkolem pro Vás děti bude rozcvička s básničkou, protože všichni víte, že pohyb je pro 

naše zdraví důležitý. Až se vrátíme zpět do školky, společně si ji zacvičíme.  

 

Jaro začíná 

Podívej se támhle v trávě,   (dřep, rozhlížet se) 

kytička vyrostla právě,   (ze dřepu pomalu do stoje) 

čechrá si zelenou sukýnku,   (stoj snožmo, ruce v bok, kroutíme zadečkem) 

protahuje si barevnou hlavinku.  (stoj snožmo, opatrně naklánět hlavu) 

Sluníčku lístky natahuje,   (stoj roznožmo, ruce natahovat nad hlavu) 

ještě se ospale protahuje.   (stoj roznožmo, ruce nad hlavou, úklony do stran) 

Na louce není jediná,    (stoj snožmo, ruce a hlava „ne, ne“) 

protože jaro už začíná.   (stoj snožmo, ruce dělají velké kruhy před tělem) 

 

 

Po rozcvičce si zajděte na procházku, pro kterou jsem Vám přiložila i menší úkol. Zkus na 

procházce najít něco z těchto obrázku a poté vyznačit, co jsi vše viděl.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Na procházce nebo doma si můžete pro radost zazpívat i písničku, kterou jistě všichni dobře 

znáte.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Co ještě může být zelené? Znáš i jiné barvy? Popros rodiče, babičku, dědečka nebo staršího 

sourozence, aby si s Tebou zahrál hru – Čáp ztratil čepičku, kterou moc rádi hrajeme společně ve 

školce.  

Hra spočívá v říkance „Čáp ztratil čepičku, měla barvu, barvičku, jakou?“ Následně doplníme název 

barvy, např. žlutou“. Úkolem dítěte je najít předmět s danou barvou a dotknout se ho.  

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Puzzle -  Když Ti bude dlouhá chvíle, vybarvi si tento jarní obrázek a rozstříhej na díly po 

vyznačených čarách a poté zkus složit zpět obrázek.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Pracovní listy, grafomotorické listy - Dalším úkolem bude procvičit prsty, oči a trošku i 

hlavičku. U těchto úkolů dbáme na správné držení tužky (pastelky).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Několikrát obtáhni kruh – let včelky, kolem květiny.  
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Matematická představivost – spoj obrázky se stejným počtem puntíků na kostce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Pojmenuj jarní květiny, dokresli 2 tulipány a obrázek vybarvi.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Časová posloupnost – od semínka k rostlince. Víš, z čeho vyroste kytička? A co všechno 

potřebuje, aby mohla růst? Jednotlivé obrázky rozstříhej a nalep do okýnek tak, jak to má 

správně být a potom si obrázky vybarvi.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Nápady na jarní tvoření:  

Děti, víte, která květinka vykvétá jako první ještě v době, kdy jsou všude zbytky sněhu? Má 

křehké bílé kvítky se zelenými kornoutky uprostřed. Správně – je to sněženka.  

 

 

 

 

 

 

Jaké znáš ještě jiné květiny, které jsou spojené s obdobím jara? Zkus si nějakou z květin 

namalovat, vytvořit. Pro inspiraci přikládám obrázky jarních květinek.  

 

 

 

 


